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ก�����B7�����6�������3�4�����������C��
�7	�8���	��	��� ���	K��5�6���=
L=�MN�924����ก14������7 80 C��2I��4����?�P�
����Q
C��ก����� �:����=
�41���5	��R�ก�������B�����6�	�
�S�ก�ก��	�
����	��	���������P ���ก���?�P��R����������ก��	�
��4��
�7	�8�R5�T  ����B����ก���?�P��R����?�P�
��R5�
��R�ก������กJ����1
Q��R5���4��6���4����>5���R�������4�� ��2��5�U7ก��2ก�� ก.�.�. ��R��:���ก����U7ก��2ก�� ก.�.�. 
�7ก�8ก:������R�6���1�2
	�W�N�= 
���
ก�
ก�����B79246N�	��R5��2R�
X��ก���1�2	��5�����������3�ก	
��5��	�
�����4��
�7	�8 3�46������ ก�������B?
B��U������6���R�2�91�Y>5���MM�YR��
C���41�������52���13
�	
Z������3�ก	
��5��	�
� ���2�1��@�
�7���P	?R5�ก�����1�2	��5�� (hedging) ��2���ก	กU]P��5�:���ก���ก:���� ���C>����I4ก�=����?
�
B
C��JI�B��ก��ก�������2�1�2	�2�7�2ก�=���1ก��UP6�3�4�7CU7 ������� ก�����B7924�����6���R�2�91�Y>5���������52���กAU7C����MM�YR��C���41�����3S� 
(structured note) �12@>�������������52������=�1�2�4�	NR5�@R���5��1������3�7��5JI���ก�������5:�ก14���5��2��@�����9�� (non-investment grade) 3�7������������5
9249����=ก��B�������=�1�2�4�	NR5�@R���5��1������3�7��5JI���ก������ (unrated securities) 
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52C>�� (Capital Gain) ��กJI������C���R���41������ U ������5�I�ก14�����YR����41������ Y>5�ก:�9���59����=B�กก�������6���41�
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���
�&��������#����#ก!#�!���&�!" (benchmark) $" ? 
��1N��1��C��ก��������  (benchmark) 9��3ก4 Bloomberg/EFFAS Bond Index Australia Government 1-3 year (Total Return) Y>5�9���:��1U6����I46��I
	�
��ก��=��  
U 1����5�:��1UJ���=3��  
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������	
%������ ? 
ก������12�����B9249����=ก��B��7	=�����ก2�ก��B�������41������6��ก��42=����6���R�ก��42=����	���1ก��6�	ก
� 1 6� 3 C��B:��1���41��������5B:���4��
9��3��1�����2� 	1��3�4	C��C���ก	1����2��5�:���ก����U7ก��2ก�� ก.�.�. 
�7ก�8ก:���� 
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2I��4�C����5:�6�ก��B��YR�� 20,000 =�� 3�7B:��1���41��������5�4��9����=B7�:��1U���ก���:�2I��4�6�ก��B��YR����41�����������1�������41������ 
��1��4�� 6�N41�ก��	
��	���C����41�����������3�ก JI������B��YR����41������ 100,000 =�� ������41��7 10 =�� ���9242��4�Q��2	���2ก��C����41�
����� JI������B79����=��41�����������
�� 10,000 ��41� 

 

� ���
�
���	
$
ก���	
���
�&�" ������� ? 
JI���6B��2��@��5�YR����41��������R���5���=	
��5����41������B�กก�����	
��6�T ���6��ก��B��ก��C��=�
A��B��ก��	C��ก��������J4���7==�
�	���P	�W�C��
=�
A��B��ก�� (http://www.tiscoasset.com) ��R��
��4�9����5=�
A��B��ก����R�JI����=����ก��C����R���=YR���R� ��ก1���:�ก�� �7�14��	1�� 8.30 �. @>� 15.00 �. 
��2�@����5�
��4���5�7=�C����4����� 

- =�
A�����ก���?�PB��ก��ก����� �
��ก�  B:�ก�� ���8�?�P  0-2633-7381-84 
- Q������
��ก� B:�ก�� (2��N�)  ���8�?�P  0-2633-6000 ก� 4 
- =�
A�����ก���?�P �
��ก� B:�ก�� ���8�?�P 0-2633-6616, 0-2633-6655 
- Q������3�����P�N��P	���P� (9��) B:�ก�� (2��N�) ���8�?�P 0-2724-4000 
- Q��������NP3=�กP 	�B�  ��C�
�7	�89��  ���8�?�P 0-2646-5000 
- =�
A�����ก���?�P�I9�	�W� B:�ก�� (2��N�) ���8�?�P 0-2207-0038 
- =�
A�����ก���?�P	�B�9� (
�7	�89��) B:�ก�� (2��N�)  ���8�?�P 0-2631-2845 
- =�
A�����ก���?�Pq���

 (
�7	�89��) B:�ก�� (2��N�) ���8�?�P 0-2635-1718 
- =�
A�����ก���?�Pก���8�����Q�� B:�ก�� (2��N�) ���8�?�P 0-2659-7000 
- =�
A�����ก���?�P���� B:�ก�� (2��N�) ���8�?�P 0-2275-0888 
- =�
A�����ก���?�P9��?�U
N�P B:�ก�� ���8�?�P 0-2686-2081 
- =�
A�����ก���?�P��=�	�� 1
�	���P� (
�7	�89��) B:�ก�� ���8�?�P 0-2657-7170 
- =�
A�����ก���?�P	�	Y��?��� B:�ก�� ���8�?�P 0-2680-1234 
- =�
A�����ก���?�P�
�	�	Y�� B:�ก�� ���8�?�P 0-2658-9000 
- =�
A�����ก���?�P	ก����
���
� ���8�?�P 0-2680-3333 
- =�
A�����ก���?�P	2��PN�5� ?��P�	���P B:�ก�� ���8�?�P 0-2231-8555 
- =�
A�����ก���?�P?�s��
� B:�ก�� (2��N�) ���8�?�P 0-2638-5500 
- =�
A�����ก���?�P����
��� ���8�?�P 0-2285-5115 
- =�
A�����ก���?�P�ก�	=�Wก B:�ก�� ���8�?�P 0-2672-5999 
- =�
A�����ก���?�PQ�N�� B:�ก�� (2��N�) ���8�?�P 0-2217-8888 
- =�
A�����ก���?�Pq����Y4� B:�ก�� ���8�?�P 0-2697-3873 
- =�
A�����ก���?�Pq��P����P  B:�ก�� ���8�?�P 0-2648-1111 
- =�
A�����ก���?�P�I��=� 	��P	t��� (
�7	�89��) B:�ก�� (2��N�) ���8�?�P 0-2659-8000 �4� 8215 
- =�
A�����ก���?�P9��4� B:�ก�� (2��N�) ���8�?�P 0-2684-8764 
- =�
A�����ก���?�P	��� Y�2
�ก� B:�ก��  ���8�?�P      0-2264-5913-8,0-2264-5907-9 
- =�
A�����ก���?�PY
ก�ก� B:�ก�� (2��N�) ���8�?�P      0-2627-3100 
- =�
A�����ก���?�P=�1��1� B:�ก�� (2��N�) ���8�?�P      0-2231-3777 
- =�
A�����ก���?�P q����	Y�� 9Y��� B:�ก�� (2��N�) ���8�?�P 0-2646-9999 
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������� JI���5�YR����2��@N:��7	�
�	
Z�	NW���R����q�P ��1����5��5��5�YR��3�7C����4�2	K?�7��5�B4��6���2 u	
��
�������ก����������� 	��. ����ก� ���ก
�v ��R��:�
	NW���R�	�
���	C��=�MN�ก�73����1�� =�MN�B��YR��ก������12��� =�B. �
��ก� B:�ก��  ��2��5ก�����9��	
��=�MN�91�ก�=Q�������5ก:��������4�9
��� 

- Q������
��ก� B:�ก�� (2��N�) �:���ก���6�M4 	�C��5=�MN� 00011110002827 
- Q�����ก�
ก�9�� B:�ก�� (2��N�) ��C��:���ก���2 	�C��5=�MN� 001-1-31349-3 
- Q�����9��?�U
N�P B:�ก�� (2��N�) ��C��:���ก��N��Q
� 	�C��5=�MN� 111-3-05847-7 
- Q�����ก���	�? B:�ก�� (2��N�) �:���ก���6�M4 	�C��5=�MN� 101-3-39757-3 
- Q�����ก���8�����Q�� B:�ก�� (2��N�) ��C��:���ก	?�
�B
� 	�C��5=�MN� 001-0-16443-3 
- Q�����ก���9�� B:�ก�� (2��N�) ��C��4���1�?�I 	�C��5=�MN� 182-6-00271-5 
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�"�ก�����%
������	
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JI�@R���41��������2��@C���R���41��������R���=	
��5����41��������กB�กก��������	C��ก�����	
��6�T ���6��ก��B��ก��C��=�
A��B��ก��J4���7==
�
�	���P	�W�C��=�
A��B��ก�� (http://www.tiscoasset.com) ��R��
��4�9����5=�
A��B��ก����R�JI����=����ก��C����R���=YR���R� ��ก1���:�ก�� �7�14��	1�� 8.30 �. 
@>� 15.00 �. 
 

� ���
�
�� ������ก�����	
������
�" ������� ? 
�4����2��@�
���22I��4���41������C���4��9����ก1��J4��	1
9Y�PC��=�
A��B��ก�� (http://www.tiscoasset.com) ��R���������R�?
2?P ASTV JI�B��ก�����1��  

 

� $����)
/� �ก5#�!ก*���!-�.(�
'�
"�'�#��*!��!"ก��$% �J�#!������ �ก��%
"ก�����	
����ก����  ? 
Q�����9��?�U
N�P B:�ก�� (2��N�) 
�:���กN
��2 ����� 2 N��� 3 	�C��5 1060 @��	?N�=������6�24 3C1�2�กก7��� 	C���N	�1� ก���	�?x 10400  
���8�?�P 0-2256-2316-21 ������ 0-2256-2401-4 
 

� $����)
/� ����(�#�#ก�����
���ก���	
���������
���	
 ? 
����Q
?�8P  �Q
?�8P�ก�� ��R� ���
�71
��P  1
1��UQ������P ��R� ���=��B� ?
NM
�7��Q�P ��R� ���1
N�� ��B
�����P ��R� ���	������ 	�?2��ก� 
=�
A�� 	�	�W�	�� ���
� B:�ก�� 
	�C��5 100/72  N��� 22  �����14��1��
N  @.?�7��2	ก��  3C1���1�C1��  	C���1�C1��  ก���	�?2����� 10320 
���8�?�P 0-2645-0107-9 ������ 0-2645-0110 

 

� $����)
/� "�'���!#��	��������/� 6��%
������	
�-���$% ก������
���
'�
�!"(��%
������	
'ก�/� 6��%
�����)
�������6�ก� �� ? 
=�
A�����ก���?�PB��ก��ก����� �
��ก�  B:�ก�� 
	�C��5 48/16-17  ������
��ก���1	1��P  N��� 9  @.����	��R�  	C�=����ก  ก���	�?2����� 10500 
���8�?�P 0-2633-7777 

 

� %�ก���
� ��ก��� ������
�
���������� ? 
�
��4���41����ก:�ก�=C��=�
A�����ก���?�PB��ก��ก����� �
��ก� B:�ก��  ���8�?�P 0-2633-7311 @>� 7315  
��R��:���ก����U7ก��2ก�� ก.�.�. (Help Center)  ���8�?�P 0-2263-6000 
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�7	��C���1�2	��5��6�ก�������3�7ก��=�
����1�2	��5����2��@���
9�������� 
 

��
�����������(����$
ก�����	
���/� ���	
������# ก��#��%�������(���� 

 
1. �1�2	��5��C������ (Market Risk) �R� ��ก����5������R�J���=3��C��
������
��=��1	?
52C>����R����� 	�R5��B�ก
{BB���4��T 	N4� ��17	8�A�ก
B 
��17������ก��2 ก��	2R�� ��17����	�
�3�7������� ก��
��=��1C��
�����
������5	
Z�
{BB��6�ก��J�
� �12@>��1�2	��5��B�ก�1�2J��J1�C��
�������ก	=��� (Interest Rate Risk) ���	ก
�B�กก��	
��5��3
��C�������
��ก	=���6��������� Y>5�B72�J�6������C����������5ก�����@R���I4	ก
��1�2
J��J1�9�� 

 
2. �1�2	��5��B�ก�1�2�4�	NR5�@R�C��JI���ก������ (Credit Risk) �R� ��ก����5JI�
��ก����������924��2��@N:��7�R�	�
������R���ก	=���9����2ก:����	1�� 

 
 
 
3. �1�2	��5��C��
�7	�8��5ก�����9
�����  (Country Risk) 	
Z��1�2	��5����5
	ก
�C>��B�ก
{BB�����6�
�7	�8����T ���9��3ก4 	�@�����?�������ก��	2R�� 
	8�A�ก
B ����	�
�3�7�������  	
Z���� Y>5���B�4�J�ก�7�=�4�����
���ก���?�P��R���������5ก�����9
����� 

 
4. ���?��4��C����������5ก���������� (Liquidity Risk) Y>5�	ก
�B�กก����5
ก�����924��2��@B:���4������������T9��6�������5	�2�7�2��R����6�
�7�7	1����5����ก�� 

 
5. �1�2	��5��B�ก�����3�ก	
��5�� (Foreign Exchange Rate Risk) �R� �1�2	��5��
��5	ก
�B�กก��	?
52C>����R�����C�������3�ก	
��5��	�
��ก����>5�	2R5�	���=
ก�=	�
���ก�ก����>5� 	�R5��B�กก����������6�������3�4�����������C��

�7	�8���	��	�����52�ก��YR��C��6��I
�ก��	�
����	��	���������P (AUD) 
Y>5�B7�:�6��J���=3����59����=2��1�29243�4���	�R5��B�ก����3�ก	
��5��
	�
��ก�����	��	���������P2�	
Z�	�
��ก��=�� 

 
6. �1�2	��5��B�กก�������6���MM�YR��C���41�����	?R5�
X��ก���1�2	��5�� 
(Derivatives) ����7�7	1��3�7����41�6�ก�������	?R5�
X��ก���1�2	��5��
���� B7C>��ก�=ก�����ก��UP3�1���26������C��JI�B��ก��ก����� Y>5���B
924��2��@
X��ก���1�2	��5��9�������2� 3�7��ก���ก��UPJ
���B�:�6��	���
��ก��6�ก��9����=J���=3����52�กC>�� 

 
1. JI�B��ก��ก�����B7�:�ก��1
	���7�P@>�
{BB���4��T ��5��B�4�J�ก�7�=@>�

ก��
��=��1C��������R�J���=3��C��������3�7�������ก	=�����4��
�25:�	�2�3�7�4�	�R5��  

 
 
 
 
 
2. ก�����B7�����6��������������4��
�7	�8 ���9��3ก4 ������3�4�����

������C��
�7	�8���	��	���  ���	K��5�6���=
L=�MN�924����ก14�����
�7 80 C��2I��4����?�P�
����Q
C��ก����� B>��:�6��ก�����2��1�2	��5��
���������I46��7��=�5:�  

 
3. ก�����B7�����6�������3�4�����������C��
�7	�8���	��	���  Y>5�

	
Z�
�7	�8��59����=ก��B�������=�1�2�4�	NR5�@R�6��7��= AAA B>��:�6��
ก�����2��1�2	��5�����������I46��7��=�5:� 

 
 
4. ก�����B7?
B��U�ก�������6�������3�4�����C����������52��1�2	��5��

�5:� B>�N41����1�2	��5��6�	�R5�����?��4��9�� 
 
 
5. JI�B��ก��ก�������B?
B��U�6N�	��R5��2R�
X��ก���1�2	��5�����������

3�ก	
��5����2�1�2	�2�7�2ก�=���1ก��UP6�3�4�7CU7 	N4� ��MM�
YR��C���41�������52���13
�	
Z������3�ก	
��5�� 

 
 
 
 
6. JI�B��ก��ก�����B7?
B��U�ก�������	?R5�
X��ก���1�2	��5����2

���ก	กU]P��5ก:��������U7ก��2ก��?
B��U��1�2	��5�������/
�U7ก��2ก�������C��=�
A��B��ก�� 	N4� B:�ก������41�ก�������6�
��MM�YR��C���41�����	
Z������7�4�C���C��ก����� 
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�������	
�	���
������������������ ก��������� ��� ก� !�������
�"����#�ก����������!���
$
 

�����*
��
��-.�/��$��	���$ก�ก0'/�ก1,�23!� �3�1,�+3� ��)$����� �3�ก������)& * 
 

1. ���$� �����������ก�ก5#��ก/� :�&�%���/� 6��%
������	
  (� ���
���������%
������	
) 
1.1 �4�Q��2	���2ก��C����41������ 924	ก
� 1.00 
{BB�=��924�
� 
1.2 �4�Q��2	���2ก����=YR���R���41������ 924	ก
� 1.00 
{BB�=��924�
� 
1.3.�4�Q��2	���2ก����=	
��5����41������ 9242� 

2. ���$� �����������ก�ก5#��ก/� :�&�%���/� 6��%
������	
 (��������������) 
2.1 �4�Q��2	���2ก�������41������   30 =���4� 10,000 ��41���R� 	8AC�� 10,000 ��41� 

3. ���$� �����������ก�ก5#��กก���	
��� (� ���
����O�����������!-�.(�
�!&�%�"%!ก" ��������%
�&(�
�!&�%�" �!&�
�& ������%
�&(�


�!&�%�"���������;����
���ก���!"ก�� ���;����
���/� "�'�/���
���
. ���;����
���
���
�#��
%
������	
 '�
����P*+�

��
��(!�-!
;.'�
(���(���ก�����ก���	
���)  
3.1 �4�Q��2	���2ก��B��ก��  924	ก
� 1.50 
{BB�=���
� 0.50 
3.2 �4�Q��2	���2JI��I3�J�
�7��N�P  924	ก
� 0.08 
{BB�=���
� 0.0395 
3.3 �4�Q��2	���2����7	=�����41������  924	ก
� 0.25 
{BB�=���
� 0.15 
3.4 �4�6N�B4��6�ก��B��6��2�JI���:�
�7ก�� 9242� 
3.5 �4�6N�B4�����	ก�5�1	�R5��ก�=ก�������6��4��
�7	�8  924	ก
� 0.10 (C��2I��4����?�P�
����Q
) 
3.6 �4�6N�B4���R5�T ��2��5B4��B�
� 

4. ���$� ����$
ก���P*+� ��
��(!�-!
;. '�
(���(���ก����� �������ก�ก5#��กก���	
��� (� ���
����O�����������!-�.(�
�!&�%�"

%!ก" ��������%
�&(�
�!&�%�" �!&�
�& ������%
�&(�
�!&�%�"���������;����
���ก���!"ก�� ���;����
���/� "�'�/���
���
. 

���;����
���
���
�#��
%
������	
 '�
����P*+���
��(!�-!
;.'�
(���(���ก�����ก���	
���) 
4.1 6�N41�	���C����41�����������3�ก =�B. ��=���7 
4.2 �������	���C����41�����������3�ก 924	ก
� 0.50 

      

 

    *     924�12��A�2I��4�	?
52 �4��������YR��C�����ก���?�P 3�7�4�Q��2	���2�4��T ��5	ก
�C>��B�กก��YR��C�����ก���?�P (@��2�) 
  
 

�2��	���: 
    =�
A��B��ก��C���1��
�Q
��5B7	
��5��3
���4�Q��2	���2��R��4�6N�B4����2��5�7=�91�6�����ก�� ���924@R�14�	
Z�ก��3ก�9C 
    	?
52	�
2����ก�� 

(1) ก�U���5=�
A��B��ก��B7	���ก	กW=�4�Q��2	���2��R��4�6N�B4��	?
52C>��924	ก
������7 25 C���4�Q��2	���2��R��4�6N�B4����� 
6���=�7�7	1�� 1 
L =�
A��B��ก��3B��B76��JI���������=�41�����924����ก14� 60 1�� 

(2) ก�U���5=�
A��B��ก��B72�ก�����4�Q��2	���2��R��4�6N�B4�� =�
A��B��ก��B7
��
�7ก�8ก�����4�Q��2	���2��R��4�6N�B4�� 
 �������	
��

�� � �����ก��������������
ก�� �����ก������ !"#�����ก�����������$�������%�ก�������&����'&(�)&�  
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�������	
�	���
������������������ ก��������� ��� ก� !�������
�"����#�ก����������!���
$

 
 
 

�������
 / � �'


�� : 

* ก���	
�����)

���#	���'�ก����%�ก��ก#��*!�%�!ก��!-�.�!"ก��ก���	
 ��(�ก  ���ก!" 
* #��*!��!"ก��������	
$
%�!ก��!-�.%�����!-�.(�
���
�-���#��*!��!"ก�����
�"���ก!
ก!#���#��*!��!"ก�����	
$
%�!ก��!-�.%�����!-�.(�
���
�-���

ก���	
��� �"�#��*!��!"ก���
�!"$% ���
##��
����8��ก!
�����!"'� ����/���
���
. �-���$% �ก�"������)
;������/� 6��%
������	
  
 �!&�
�& /� ���	
(����6��"�� ����ก�����	
"!�ก�����" ���#��*!��!"ก�� /� (
!#(
	
ก�����%����!#:�&���
 '�
(��
!ก��
�+
ก���ก�� ก.�.�. 
* $
ก�+����/� ���	
� ��ก�����#� �����-������� /� ���	
(����6��%
!�(����&��
(��
� ��������ก���" ���#��*!��!"ก��%���/� (
!#(
	
ก�����

%����!#:�&���
 
* /� ���	
(����6����"�� ������������/����ก���!"(�
$����	
 ���
 ก�����;	�ก���ก!##	�������ก����� �� �" ���(��
!ก��
�+
ก���ก�� ก.�.�. 

%����"�/��
�����������
����.�
5����(��
!ก��
�+
ก���ก�� ก.�.�. (http://www.sec.or.th) 
* #��*!��!"ก���
	>��$% -
!ก��
���	
$
%�!ก��!-�.�-����
����"  �"��
� ���J�#!����������#��+'�
��
ก�9����= ���(����#��*!��!"ก��

���	
ก��%
" '�
�
� ����3"�/�ก�����	
"!�ก����$% #��*!��!"ก�����# �-������#��*!��!"ก���
(����6ก��ก!#'�
"�'�ก��:�&����%�!ก��!-�.
���-
!ก��
�"  

* /� ���	
(����6����"�'
����$
ก��$� (��;���ก�(���'�
ก��"���
�
ก��$� (��;���ก�(����" ���(��
!ก��
���#��*!��!"ก��%�������:�.���
#��*!��!"ก�� (http://www.tiscoasset.com) 
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%
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